

School times

№1

Сентябрь 2018 г.

ДЕНЬ ЗНАНИЙ

Осенний лист календаря,
ПЕРВОЕ СЕНТЯБРЯ!

В этот день звонок
весёлый
Приглашает ребят в
школу!

Итак, началась осень,
новый учебный год.
Что-то изжившее себя,
старое, уходит, а на
смену приходит что-то
новое. Это происходит
и в человеческих
душах, мировоззрении.
1 сентября как День
знаний отмечает почти
весь мир. И наша
школа - не исключение.
День Знаний - символ
начала учебного года,
радость отдохнувших
школьников и
заметные переживания
первоклассников. А
какими радостными
выглядят родители, в их
жизни наступил момент,
которого они так давно
ждали, их дети пойдут
в школу. Зазвонил тот
долгожданный звонок, в
котором как будто звучит
призыв к мотивации и
стремлению!

А может он будет
волшебным звуком
пожелания успехов всем
ученикам? Кто знает.
В этом учебном году
традиционно 1 сентября
в МБОУ г.Керчи “Школа
№10” состоялась
торжественная линейка,
посвященная Дню
Знаний.

Учащиеся 11 класса
поздравили первоклашек
с первым звонком, дали
им полезные советы,
которые помогут им в
школьной жизни.
Школа распахнула
двери для учащихся,
в том числе впервые -
для первоклассников,
которые по традиции
читали стихи и
услышали первый в их
школьной жизни звонок.
Каждый, кто приходит в
первый класс, ступает на
шаг вперед на пути к

взрослой жизни. А
тот, кто оканчивает
учебное заведение,
переходит на уровень
выше и продолжает
учебу в других учебных
заведениях.

Но всем учащимся
нужно не забывать про
старания и упорство,
с помощью которых
можно достичь самых
больших вершин
самопознания и
самореализации в
дальнейшей жизни.
Учеба еще никому
не помешала, а лишь
наоборот раскрыла
перед многими самые
невероятные загадки и
секреты вселенной.
Я очень надеюсь и
верю, что желания
сбудутся, что все мечты
осуществятся, а все цели
будут достигнуты.

Саттарова Эвелина



School times

ПЕРВЫЙ УРОК

3 сентября в нашей школе началось с проведения первых классных часов. В 1-9 классах был проведен Всероссийский урок «Основы безопасности жизнедеятельности». Уроки безопасности являются одним из самых важных мероприятий в воспитании детей и молодежи в наше время, так как они способствуют саморазвитию и влияют на повышение культуры безопасности.



Классные руководители в очередной раз напомнили учащимся об основных правилах безопасности жизнедеятельности и продемонстрировали полезные тематические видеоролики.



Учащиеся показали свои знания в данной области, принимая участие в различных играх, викторинах, разгадывая загадки и кроссворды.



В 10-11 классах был

проведен классный час, посвященный Дню солидарности в борьбе с терроризмом. На классном часу был поднят особо важный вопрос современности – противодействие терроризму. Учащиеся сделали выводы о пагубности терроризма и экстремизма, вспомнив о терактах в Беслане, Москве, Волгограде, Ставрополье, Чечне и других городах.



Библиотекарь Ксрау Г.А. акцентировала внимание учащихся на необходимости проявления бдительности и содействия формированию толерантности, межнациональной терпимости и уважения к другим нациям.

Кулиева Диана

School times

ПОЛЕЗНЫЕ ЛЕКТОРИИ

13 сентября заместитель прокурора г. Керчи Инусипов Алексей Магомедович провел беседу “Профилактика преступлений и административных правонарушений” в старших классах. Он провел профилактическую беседу о недопустимости совершения несовершеннолетними правонарушений и преступлений, а также разъяснил санкции за совершение уголовных преступлений и административных правонарушений.



14 сентября врач-нарколог Ларина Е.Д. провела лекцию о вреде алкоголя, наркотиков и психоактивных веществ в старших классах. Она рассказала ребятам о том, какое губительное воздействие оказывает употребление алкоголя и наркотиков на организм человека.



Поэтому перед тем как решится разрушать свое здоровье, следует задуматься о последствиях. Вредная привычка, употребление алкоголя, никотина, наркотиков, психоактивных веществ может привести к губительной зависимости, которая также коснется близких и родных.

Врач также напомнила ребятам о том, что вступая во взрослую жизнь, подростки должны помнить об “искушениях”, которые им встретятся на пути, и ни в коем случае не подвергаться их влиянию.

Также со старшеклассниками побеседовали инспектор ПДН, капитан полиции Воронова М.В. и специалист по связям со СМИ УМВД РФ по г.Керчи Ковалёва Е.М. об административной и уголовной ответственности за совершение преступлений и правонарушений.

Щербаненко Анастасия

School times

ДЕНЬ ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЫ

Как показывают события последних дней, актуальность организации и развития гражданской обороны очень велика. В настоящее время опасность для жизни и здоровья человека представляют чрезвычайные ситуации природного и техногенного характера. Это связано с увеличением влияния деятельности человека на окружающую среду, созданием огромных промышленных объектов и др. Актуальная проблема государства и общества — защита от всех этих опасностей, а также от возникающих ЧС при военных, террористических действиях или в следствие их. Поэтому в школах решено



особое внимание уделять проведению мероприятий гражданской обороны. 4 октября в нашей школе был проведен День гражданской обороны, который включал в себя уроки теоретических знаний, а также практических умений в эвакуации и индивидуальной защите. День начался с проведения классных часов, основной целью которых была отработка правил безопасного поведения и действий в чрезвычайных ситуациях согласно установленным правилам. Учащиеся смотрели видеоролики о

видах чрезвычайных ситуаций и правилах поведения во время их возникновения, принимали участие в анкетированиях, викторинах, решении проблемных ситуаций и практических заданий. После классного часа прозвучал учебный тревожный сигнал и прошла тренировка эвакуации всей школы. Были эвакуированы все учащиеся, учителя и технический персонал школы. Эвакуация прошла организованно и своевременно с четким соблюдением планов и порядка эвакуации.
Муштафаева Гульсум

Главный редактор: Шкуро Дарья
Верстка номера: Остапенко Павел
Журналисты: Саттарова
Эвелина, Кулиева Диана, Щербаненко
Анастасия, Муштафаева Гульсум

Корректор: Юсупова Д.М.
Адрес: Республика Крым, г. Керчь
ул. Международная, 44. Редакция газеты.
Тел. (36561) 6-43-97
1 раз в месяц.